

Bestyrelsesmøde Glejbjerg hallen 4. januar

Til stede:

Michael Hollænder, Mette Hollænder, Henning Hansen, Kristian Hansen, Torben Jensen, Jens Høgh, Lars Krogsgaard.

#### 1.GODKENDELSE AF DAGSORDEN

Den er godkendt.

#### 2.GODKENDELSE AF REFERAT FRA SIDSTE MØDE

Godkendt.

Vi beslutter at der laves et beslutningsreferat til hjemmesiden.

#### 3.MEDDELELSER

Michael har været til møde i landsskueudvalget, der er investeret i 80 nye kødkvægsbokse.

#### 4.NYT FRA AVLESUDVALG

Udvalget har konstitueret sig, og Henning blev formand.

Den tyr som avlsudvalget har haft i kikkerten laver fine kalve. Avlsudvalget følger tyren fremadrettet.

Henning henviste til artiklen i Simmentaleren omkring fremtidig klimavenlig avl.

#### 5.ØKONOMI

Ikke noget bemærke.

Der har været omkostninger til 4 kvartals udgave af Simmentaleren, og nogle fakturaer til indkvartering af og præmier til Landsskue samt en forsikringspræmie på erhvervsforsikring til topdanmark.

#### 6.PR OG BLAD

Medlemmer der melder sig ud fordi de ikke har dyr mere, kan få tilbudt et passivt medlemskab.

Vi vil sende historier fra bladet på facebook, så ikke medlemmer kan se alle de gode historier. Vi vil selvfølgelig kun bruge lidt ældre historier.

Vi vil købe kuverter til Viking, så ikke det er en Viking kuvert vores medlemmer modtager.

#### 7.DOMMER KURSER

Henning har undersøgt forskellige muligheder.

En mulighed kunne være:

En teoridag

En stalddag

En dag på et skue

Det vil Henning arbejde videre på.

#### 8.DYRSKUER/ LANDSSKUE

Der skal findes sponsorer til ærespræmier  
Henning har fået tilsagn fra Michael Durnow som dommer til Landsskuet.

#### 9.ÅBENHUS

Bestyrelsen synes det er en god ide, men vil lige vende det med lokalforeningerne.  
Gerne på forskellige datoer.

#### 10 .EVT

Ingen punkter.

Lars finder et sted til næste bestyrelsesmøde.